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令和５年五条広域事務組合議会 第１回臨時会会議録 

 

令和５年５月２６日、五条広域事務組合議会第１回臨時会は、クリーンパーク

新川大会議室で招集された。 

 

１ 開会時間 

    午前１０時１１分 

 

２ 出席議員は、次のとおりである。 

    １番 伊藤 嘉起   ２番 成田 義之    ３番 浅井 泰三 

    ４番 飛永 勝次   ５番 小﨑 進一   ６番 山内 徳彦 

    ７番 浅妻奈々子   ８番 後藤 哲哉   ９番 江波 圭一 

   １０番 伊藤 嘉規  １１番 林  正彦  １２番 八島 堅志 

    

３ 欠席議員は、次のとおりである。 

    なし 

 

４ 地方自治法第１２１条の規定により、会議事件説明のため出席した者は、次

のとおりである。 

   管 理 者 清須市長  永田 純夫 

   副管理者 あま市長  村上 浩司 

 

５ 本会議に職務のため、出席した者の職、氏名。 

   五条広域事務組合事務局長  所  邦治 

   同  上    課長補佐  林  充久 

   同  上    事務局書記 佐藤 公省 

   同  上    事務局書記 鈴木 辰徳 

   同  上    事務局書記 澤田 政輝 

清須市生活環境課長     松村 和浩 

あま市環境衛生課長     神戸 親次 

 

６ 会議事件は、次のとおりである。 

   日程第１ 仮議席の指定について 

   日程第２ 選挙第１号 議長の選挙について 

   日程第３ 議席の指定について 

   日程第４ 会議録署名議員の指名について 

   日程第５ 会期の決定について 

日程第６ 選挙第２号 副議長の選挙について 

日程第７ 同意第１号 監査委員の選任について 

日程第８ 同意第２号 監査委員の選任について 

 

 

（傍聴者 ０人） 
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議事の経過 

午前１０時１１分：議会開会 

 

臨時議長（成田義之君） ただいまから、令和５年第１回五条広域事務組合議会

臨時会を開会いたします。ただいまの出席議員数は、１２名でございます。

地方自治法第１１３条の規定に定められております定足数に達しております

ので、ただちに本日の会議を開きます。本日の議事日程は、あらかじめお手

元に配布したとおりであります。日程第１「仮議席の指定」を議題といたし

ます。ただいま、ご着席の議席を仮議席といたします。よろしくお願いをい

たします。日程第２「選挙第１号 議長の選挙について」を議題といたしま

す。お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条

第１項の規定による投票と、同条第２項の規定による指名推選がございます。

当組合では指名推選を選択したいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

臨時議長（成田義之君） 「ご異議なし」と認めます。よって選挙の方法は、指

名推選によることに決定をいたしました。お諮りいたします。指名の方法に

ついては、臨時議長が指名することにしたいと思いますが、これにご異議あ

りませんか。 

（異議なしの声あり） 

臨時議長（成田義之君） 「ご異議なし」と認めます。よって臨時議長が指名す

ることに決定しました。議長に伊藤嘉起議員を指名いたします。お諮りいた

します。ただいま臨時議長が指名しました伊藤嘉起議員を、議長の当選人と

することに、ご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

臨時議長（成田義之君） 「ご異議なし」と認めます。よって、ただいま指名い

たしました伊藤嘉起議員が、議長に当選されました。ただいま議長に当選さ

れました伊藤嘉起議員が、議場におられますので、本席から会議規則第３１

条第２項の規定により、当選の告知をいたします。当選されました伊藤嘉起

議長から、就任のごあいさつを、自席でお願いいたします。 

議長（伊藤嘉起君） 失礼いたします。ただいま、五条広域事務組合議会の議長

に当選させていただきまして、大変ありがとうございます。公正公明な議会

運営、円滑な議会運営に努めさせていただきますので、議員各位におかれま

しても、ご協力いただきますことをお願いを申し上げ、簡単ではございます

が、議長就任のあいさつに代えさせていただきます。よろしくお願いいたし

ます。 

臨時議長（成田義之君） 議長が決まりましたので、ここで交代させていただき

ます。ご協力ありがとうございました。 

議長（伊藤嘉起君） それでは、早速ですが、失礼いたしまして、議事進行をさ

せていただきます。日程第３「議席の指定について」を議題といたします。

会議規則第３条第２項の規定により、議長において指定いたします。ただい
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まご着席の仮議席をもって本議席と決定いたします。次に、日程第４「会議

録署名議員の指名について」を議題といたします。本臨時会の会議録署名議

員は、議長より指名することにご異議ございませんでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

議長（伊藤嘉起君） 「異議なし」と認めます。よって、今回の会議録署名議員

に議席番号７番 浅妻奈々子議員、議席番号１１番 林正彦議員を指名いた

します。よろしくお願いいたします。続きまして、日程第５「会期の決定に

ついて」を議題といたします。お諮りいたします。本臨時会の会期を、本日

１日といたしたいと思いますが、これにご異議ございませんでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

議長（伊藤嘉起君） 「異議なし」と認めます。したがって会期は、本日１日と

決定いたしました。次に、日程第６「選挙第２号 副議長の選挙について」

を議題といたします。お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方

自治法第１１８条第１項の規定による投票と、同条第２項の規定による指名

推選がございます。当組合では指名推選を選択したいと思いますが、これに

ご異議ございませんでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

議長（伊藤嘉起君） 「異議なし」と認めます。よって選挙の方法は、指名推選

によることに決定しました。お諮りいたします。指名の方法については、議

長が指名することにしたいと思いますが、これにご異議ございませんでしょ

うか。 

（異議なしの声あり） 

議長（伊藤嘉起君） 「異議なし」と認めます。よって、議長が指名することに

決定しました。副議長に後藤哲哉議員を指名いたしたいと思いますので、よ

ろしくお願いいたします。お諮りします。ただいま、議長が指名しました、

後藤哲哉議員を、副議長の当選人とすることに、ご異議ございませんでしょ

うか。 

（異議なしの声あり） 

議長（伊藤嘉起君） 「異議なし」と認めます。よって、ただいま指名いたしま

した後藤哲哉議員が、副議長に当選されました。ただいま、副議長に当選さ

れました後藤哲哉議員が、議場におられますので、本席から会議規則第３１

条第２項の規定により、当選の告知をいたします。当選されました後藤哲哉

副議長から、就任のごあいさつを、自席でお願いいたします。 

副議長（後藤哲哉君） 改めましてこんにちは。ただいま当選させていただきま

した、副議長の後藤哲哉でございます。議長を支えながら、当組合議会の円

滑な運営にむけ、頑張ってまいりたいと思っております。どうぞよろしくお

願いいたします。 

議長（伊藤嘉起君） ありがとうございました。次に、管理者より、本日提出さ

れました議案の提案理由を求めます。管理者、永田市長。 

管理者（永田純夫君） 本日は、五条広域事務組合議会臨時会を開催いたしまし

たところ、議員各位におかれましては全員協議会に引き続き、ご出席を賜り、
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誠にありがとうございます。それでは、本日提出いたしました議案につきま

して、提案理由を申し上げます。「同意第１号 監査委員の選任について」

及び「同意第２号 監査委員の選任について」につきましては、今年３月３

１日まで監査委員を務めていただいた浅井泰三議員、横橋俊一氏の任期満了

に伴い、その後任といたしまして、次の方を選任いたしたく、議会の同意を

お願いするものでございます。同意第１号、組合議会選出の監査委員につき

ましては、あま市議会の伊藤嘉規議員を、同意第２号の識見を有する監査委

員には、清須市の監査委員を務めておられる、黒川了一氏の選任の同意をお

願いするものでございます。なお、両名の経歴につきましては、提出資料２

枚目に、それぞれ記載のとおりでございます。説明は以上でございます。ど

うぞよろしくお願いいたします。 

議長（伊藤嘉起君） ありがとうございました。それでは、日程第７「同意第１

号 監査委員の選任について」及び日程第８「同意第２号 監査委員の選任

について」を一括議題といたします。同意第１号の該当議員が、議場におら

れます。地方自治法第１１７条の規定により、伊藤嘉規議員の退場を求めま

す。 

（伊藤嘉規議員 退場） 

議長（伊藤嘉起君） 同意第１号について、事務局より同意案の朗読を求めます。

事務局課長補佐。 

（林課長補佐 同意案の朗読） 

議長（伊藤嘉起君） ただいま、同意案の朗読が終わりました。お諮りいたしま

す。本案は人事案件でありますので、質疑・討論を省略して、ただちに採決

したいと思います。これにご異議ございませんでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

議長（伊藤嘉起君） 「異議なし」と認めます。本案については、原案のとおり

同意することに、ご異議ございませんでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

議長（伊藤嘉起君） 「異議なし」と認めます。よって本案は、原案どおり同意

することに決定いたしました。伊藤嘉規議員の入場を求めます。 

（伊藤嘉規議員 入場） 

議長（伊藤嘉起君） ただいま伊藤嘉規議員が監査委員に選任同意されましたの

で、これを告知いたします。選任同意されました伊藤嘉規議員から、ごあい

さつを自席でお願いいたします。 

１０番（伊藤嘉規君） 失礼します。ただいま、監査委員の重責を担うこととな

りました、伊藤嘉規でございます。五条広域事務組合の監査業務に精励して

まいりますので、どうぞよろしくお願いいたします。以上、簡単ではござい

ますが、ごあいさつとさせていだたきます。よろしくお願いいたします。 

議長（伊藤嘉起君） ありがとうございました。続いて、同意第２号について、

事務局より同意案の朗読を求めます。事務局課長補佐。 

（林課長補佐 同意案の朗読） 

議長（伊藤嘉起君） ただいま、同意案の朗読が終わりました。お諮りいたしま
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す。本案も人事案件でありますので、質疑・討論を省略して、ただちに採決

したいと思います。これにご異議ございませんでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

議長（伊藤嘉起君） 「異議なし」と認めます。本案については、原案のとおり

同意することに、ご異議ございませんでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

議長（伊藤嘉起君） 「異議なし」と認めます。よって本案は、原案どおり同意

することに決定をいたしました。以上をもちまして、本日の議事日程はすべ

て終了いたしました。これにて、令和５年第１回五条広域事務組合議会臨時

会を閉会いたします。お疲れさまでございました。 

 

午前１０時２５分：議会閉会 


